Управляющий в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) ИП Кусельчук А.З., извещает о проведении повторных торгов, со сниженной порядка 70 млн. руб. ценой объекта недвижимости, принадлежащего ООО «ВересПродЛюкс» (г. Слоним, ул. Ершова, 56, УНП 590943710).
	Сведения об организаторе электронных торгов,  контактные телефоны, адрес эл. почты
	ЗАО «Белреализация», 220039 г. Минск ул. Короткевича, 19А, ком. 32, УНП 191113330. Руководитель организатора торгов - Андреев Михаил Васильевич, тел.: + 375 17 298 53 53, + 375 293 38 33 43, е-mail: andreev@zalog.by, http://zalog.by.

	Сведения о продавце, место нахождение, контактные телефоны, адрес эл. почты 
	ООО «ВересПродЛюкс», 231800 г. Слоним, ул. Ершова, д. 56, УНП 590943710, управляющий - Кусельчук Андрей Зигмундович, адрес для корреспонденции 230001 г. Гродно – 1, а/я. 34, тел.: + 375 297 67 44 90, е-mail: kusialchuk@gmail.com.

	Форма, дата, время, место проведения повторных электронных торгов
	Повторные электронные торги будут проведены на электронной торговой площадке ЗАО «Белреализация», по адресу: http://beltorgi.by, начало торгов «27» января 2014, в 09 час. 00 мин., окончание торгов «27» января 2014, в 17 час. 00 мин.

	Сведения о предмете повторных электронных торгов,  место нахождение, порядок ознакомления
	Капитальное строение с инв. № 450/С-667, расположенное по адресу: г. Слоним, ул. Ершова, д. 56, общ. пл. 70,5 м. кв., пл. застройки 90 м. кв., 1994 года постройки. Инженерное оборудование: отопление (газ), электроснабжение, водопровод, канализация. Свидетельство о государственной регистрации № 450/835-2835 от 02.11.2010. Для обслуживания здания магазина предоставлен земельный участок кадастровый № 42540100001006688, пл. 0,0485 га. У здания магазина имеется площадка, навес. Предмет повторных электронных торгов обременен правом залога - правообладатель «Приорбанк» ОАО. Ознакомиться с информацией о проведении торгов можно по адресу: http://beltorgi.by, по тел.: + 375 293 38 33 43, о предмете торгов по тел.: + 375 297 67 44 90. Срок для ознакомления с предметом торгов по адресу: г. Слоним, ул. Ершова, 56, до окончания приема заявок.

	Начальная цена предмета повторных электронных торгов
	272 000 000 руб. (Двести семьдесят два миллиона белорусских рублей). Без учета НДС. Начальная цена предмета повторных электронных торгов одобрена комитетом кредиторов ООО «ВересПродЛюкс», утверждена определением хозяйственного суда Гродненской области от 06.12.2013, по делу № 101-6б/2012.

	Сумма шага
	13 600 000 руб. (Тринадцать миллионов шестьсот тысяч белорусских рублей),  (5%).

	Порядок оплаты предмета торгов победителем повторных электронных торгов
	Победитель электронных торгов обязан оплатить предмет торгов в полном объеме, в порядке, в сроках, установленных договором купли-продажи, не позднее 30 дней со дня проведения повторных электронных торгов.

	Размер, порядок и сроки внесения суммы задатка, реквизиты банковского счета организатора проведения торгов, на который должна быть перечислена сумма задатка
	13 600 000 руб. (Тринадцать миллионов шестьсот тысяч белорусских рублей)  должны быть перечислены на расчетный счет № 3012012701002 в ЦБУ № 1 ЗАО «ИдеяБанк», МФО 153001755, получатель платежа: ЗАО «Белреализация», 220039 г. Минск ул. Короткевича, 19А, ком. 32, УНП 191113330. Назначение платежа – задаток за участие в эл. торгах, лот - капитальное строение инв. № 450/С-667. Задаток должен быть внесен до подачи заявки на участие в повторных электронных торгах. Участнику, не выигравшему торги, задаток возвращается в течение 7 рабочих дней со дня их проведения. Победителю торгов, задаток не возвра​щается и учитывается при окончательных расчетах при приобретении предмета торгов. В случае отказа или уклонения победителя повторных электронных торгов от подписания протокола и (или) договора купли-продажи, результаты торгов подлежат аннулированию, внесенный задаток возврату не подлежит, включается в состав имущества продавца.

	Требования к участнику повторных электронных торгов
	Возмещение победителем электронных торгов организатору торгов фактических затрат на организацию и проведение торгов в сумме 700 000 бел. руб. без НДС, возмещение расходов на заключение и регистрацию договора купли-продажи объекта недвижимости. 

	Место, дата, время начала и окончания приема заявок на участие в повторных электронных торгах, прилагаемые документы
	В повторных электронных торгах имеют право участвовать физические лица, старше 18 лет, а так же юридические лица. Заявки на участие в торгах направляются лицами, желающими принять участие в повторных электронных торгах по адресу: http://beltorgi.by, в срок до 24 час. 00 мин.  «24» января 2014. Заявки поступившие после установленного срока организатором торгов не рассматриваются. Сроком поступления заявок является дата их электронной регистрации. К заявке на участие в торгах прилагаются (для юр. лиц) и направляются, по адресу: andreev@zalog.by копии следующих документов:

- свидетельство о гос. регистрации юридического лица (ИП);
- устав юридического лица;

- решение высшего органа управления юр. лица об участии в электронных торгах, о заключении договора купли-продажи предмета торгов по итогам его проведения (для хозяйственных обществ – протокол органа управления о совершении крупной сделки).
- для физических лиц: 1 и 2 стр. паспорта

	Отказ участника электронных торгов от участия 
	Участник повторных электронных торгов имеет право, до дня окончания срока подачи заявок, изменить или отозвать свою заявку, направляя соответствующее извещение организатору проведения торгов по адресу: andreev@zalog.by. Не участие в торгах признается отказом от их участия. Сумма внесенного задатка возвращается в течение 7 рабочих дней со дня проведения повторных электронных торгов.

	Отказ организатора электронных торгов от их проведения 
	Организатор торгов после опубликования извещения о проведении повторных электронных торгов вправе отказаться от их проведения в сроки не позднее 5 рабочих дней до наступления даты их проведения. Органи​затор торгов в срок не менее 5 рабочих дней до даты их проведения, информирует участников торгов, подавших заявки на участие, об отказе в проведении повторных электронных торгов.

	Возмещение затрат на организацию и проведение  повторных электронных торгов
	Возмещение затрат на организацию и проведение повторных электронных торгов производится победителем торгов по фактическим затратам. Победитель повторных электронных торгов обязан перечислить на расчетный счет организатора торгов сумму фактических затрат в течение 5 рабочих дней со дня их проведения, на основании представленного организатором проведения торгов извещения о возмещении затрат. В случае отказа или уклонения победителя повторных торгов от возмещения затрат связанных с организацией и проведением торгов, результаты торгов подлежат аннулированию, внесенный задаток возврату не подлежит, включается в состав имущества продавца.

	Порядок, в соответствии с которым проводятся электронные торги
	Электронные торги проводятся на основании правил проведения торгов в электронной форме в процедурах экономической несостоятельности (банкротства), утвержденных Постановлением Минэкономики РБ от 21. 11.2012 № 100, в соответствии со ст. 127 -  129 Закона РБ «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» от 13.07.2012 № 415-З. В ходе электронных торгов любой участник имеет право на новое ценовое предложение (далее – ставка) посредством его повышения на установленный в настоящем извещении шаг. Все последующие шаги производятся участниками электронных торгов путем увеличения последней предложенной цены на сумму установленного шага. Все ставки участников и время их поступления располагаются в открытом доступе для участников электронной торговой площадки. Если несколько участников объявят одинаковые ставки, при помощи программных и технических средств учитывается ставка одного участника, сделанная раньше других. Участник не вправе объявить новую ставку, если предыдущая ставка объявлена им же, а также ставку, равную нулю. Повторные электронные торги считаются оконченными, если в течение 10 мин. после начала проведения торгов ни один из участников не сделал ставки. Повторные электронные торги считаются оконченными, если в течение 10 мин. после очередной ставки ни один из участников торгов не сделал новой ставки. После окончания торгов на электронной торговой площадке отражается начальная цена предмета торгов, последняя и предпоследняя ставки, наименования юр. лиц или Ф.И.О. физ. лиц, объявивших данные ставки. Если на повторных электронных торгах не будет объявлено ни одной ставки, на электронной торговой площадке отражается информация об этом, и начальная цена предмета повторных электронных торгов. 

	Порядок оформления участия в повторных электронных торгах
	Лица, желающее принять участие в повторных электронных торгах, должны пройти регистрацию на электронной торговой площадке ЗАО «Белреализация» http://beltorgi.by. Для регистрации необходимо выбрать лот, капитальное строение с инв. № 450/С-667, нажать кнопку «Подать заявку на участие в торгах», нажать ссылку «Зарегистрироваться». В разделе регистрация необходимо заполнить данные об участнике торгов (покупателе), физическом или юридическом лице. После заполнения всех полей раздела, необходимо нажать кнопку «Зарегистрироваться», система автоматически сгенерирует логин и пароль, которые будут высланы на адрес электронной почты указанный заявителем при регистрации. После получения данных для входа в личный кабинет пользователя, зарегистрированному участнику торгов необходимо повторно зайти на страницу интересующего его  лота, нажать кнопку «подать заявку на участие в торгах», после чего на странице будет отображена информация о лоте (номер лота, наименование лота, начальная стоимость, сумма задатка, дата начала проведения торгов и контактный телефон зарегистрированного пользователя), проверив данную информация, зарегистрированный пользователь должен нажать кнопку «участвовать в торгах». В случае предоставления недостоверных данных, либо несоответствия данных указанных в заявке данным, содержащимся в платежном поручении, заявка в течение рабочего дня будет возвращена заявителю на адрес электронной почты. Для получения дополнительной информации о причинах возврата заявки или отказа в регистрации, заявитель вправе обратиться к ответственному лицу по проведению торгов – Наталье Андреевне, по тел.: + 375 172 98 53 53, + 375 296 90 54 09, (Velcom). Заявитель вправе устранить выявленные недостатки, повторно направив заявку с приложением соответствующих документов до истечения срока подачи заявок. В случае не устранения до момента окончания срока подачи заявок выявленных недостатков, и иного нарушения законодательства о проведении торгов, заявитель не допускается к участию в торгах. К участию в торгах допускаются лица, прошедшие электронную регистрацию, подавшие организатору торгов в установленный в настоящем извещении срок заявление с приложением необходимых документов, внесшие в установленном порядке на указанный в настоящем извещении расчетный счет сумму задатка.

	Критерии выявления победителя повторных электронных торгов
	Победителем торгов признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. В случае если торги признаны несостоявшимися в силу того, что заявка на участие в них подана только одним участником, или на повторных электронных торгах не было объявлено ни одной ставки, предмет торгов продается данному участнику при его согласии, по начальной цене, увеличенной на 5 %. Непредставление организатору проведения торгов в течение пятидневного срока, установленного законодательством для возвращения задатка, письменного согласия о приобретении предмета повторных электронных торгов единственным участником торгов, расцениваются организатором торгов как отказ единственного участника от приобретения предмета торгов.  

	Порядок оформления результатов повторных электронных торгов
	Победителю повторных электронных торгов, в течении рабочего дня после их проведения, на адрес электронной почты направляется извещение о возмещении затрат на организацию и проведение торгов, акт о проведенных торгах, а также протокол о результатах  торгов. Один экземпляр подписанного сторонами протокола направляется победителю торгов и является документом, удостоверяющим его право на заключение договора купли-продажи предмета торгов. Второй экземпляр остается у организатора проведения торгов, третий направляется продавцу. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания протокола и (или) договора купли-продажи, а также возмещения затрат, связанных с организацией и проведением торгов, организатор торгов предлагает приобрести предмет торгов участнику торгов, предложившему наиболее высокую цену по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. Если участник торгов, предложивший наиболее высокую цену (за исключением победителя торгов), в срок, установленный организатором торгов, отказывается или уклоняется от подписания протокола и (или) договора купли-продажи, возмещения затрат, связанных с организацией и проведением торгов, результаты повторных электронных торгов аннулируются.

	Срок подписания договора купли-продажи
	После возмещения победителем торгов фактических затрат на организацию и их проведение, между продавцом и победителем торгов, в течении 30 дней, заключается договор купли-продажи предмета торгов. 
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